

Сегодня следователи – криминалисты СК России отмечают профессиональный праздник!



В Восточном МСУТ СК России состоялось торжественное собрание, посвященное празднованию 68 лет со Дня образования криминалистической службы.

Свое рождение профессия следователя-криминалиста исчисляет с 19 октября 1954 года, когда Указанием Генерального прокурора СССР в штат органов прокуратуры были введены должности прокуроров-криминалистов.

С 2007 года служба криминалистики вместе с функциями следствия перешла Следственный комитет России, а в 2011 году криминалисты стали называться не прокурорами, а следователями.

Отдел криминалистики Восточного МСУТ СК России структурно состоит из 3 отделений, дислоцированных в г. Новосибирске, Иркутске и Хабаровске. Следователи-криминалисты на транспорте одними из первых оказываются на местах самых резонансных происшествий, где оказывает практическую помощь следователям по обнаружению, фиксации и изъятию вещественных доказательств, а также по планированию и организации первоначальных следственных действий.

Руководитель Восточного МСУТ СК России Александров А.А. поздравил и наградил следователей-криминалистов следственного управления, пожелав им крепкого здоровья, семейного благополучия, бодрости духа и успехов в выполнении возложенных на них задач.

Изображения



19 Октября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1732560>